



# 有“福”同享，有“彩”同乐



# 100万倍的爱！

## 福彩“快乐8”5.2亿元大派奖火热进行！

2022520, 100万倍的爱！福彩“快乐8”5.2亿元大派奖温暖开启！

用爱，承载快乐。用幸运，表达祝愿。爱和幸运组成CP，描绘出福彩“520”独有的风景。

从“520”到“520000000”，给你100万倍的爱！让愿望照进现实，用幸运开启快乐。2022年5月20日，福彩“快乐8”全国大派奖温暖开启，派奖总金额高达5.2亿元！

**派奖玩法：**选一、选二、选五、选六、选九、选十，活动预计持续至6月底。

**派奖一：**  
**“选十中十”特别奖**

总奖金1.2亿元，每期500万元，按当期“选十中十”中奖注数均分。派奖期间，单注奖金最高可中1000万元。

**派奖二：**

**“选九中九”特别奖**

总奖金1200万元，每期300万元，按当期“选九中九”中奖注数均分。派奖期间，单注奖金最高可中60万元。

**派奖三：**  
**特定玩法奖上奖**

总奖金约3.88亿元，对选一、选二、选五(中五)、选六(中六)、选九(中零)、选十(中零)共六种玩法进行派奖。具体派奖情况如下：

# 福

## 心中有“福” 终有精“彩”

### 幸运彩友10元击中 “双色球”千万元大奖

2022年5月31日晚，福彩“双色球”第2022061期开奖，当期开出的中奖号码为：红色01 03 16 18 29 33 蓝色06，一位宁波彩友仅花10元便击中了当期的1注一等奖和若干小奖，共获得税前奖金10000420元。这不仅是宁波地区5月的第二注“双色球”一等奖，也是宁波地区本年度的第十注“双色球”一等奖。

开奖后次日上午，这位幸运彩友陈先生(化姓)在家人的陪同下现身宁波市福彩中心兑奖室，办理了相关兑奖手续。

在办理兑奖手续过程中，工作人员发现中奖彩票是一张面值为10元的单式票，票面上排列着5注“双色球”号码，粗看号码的选择也十分平平无奇。可这一切在好运气的加持下，变得不再普通，在面对工作人员的提问时，陈先生有些拘谨，回答了自己愿意回答的问题。

陈先生说，自己有过许多爱好，但随着年纪的增长，如今只剩下了喝茶和福利彩票。在接触福利彩票的十多年里，精通各类乐透型玩法的他，之前最多只中过“双色球”四等奖，但他也没有过多纠结。因为对陈先生而言，茶和福利彩票既是解除工作疲乏的良药，也是一种心灵上的寄托，边喝茶边研究号码走势，更是人生中的一种乐事。

“我喜欢自选号码，但每次买彩票时我都会加张机选彩票碰碰运气。”陈先生表示，想不到这次所购买的机选票为他带来了人生中的第一个大奖，也圆了自己一直以来的念想。5月31日，他在福彩33025467代销点买下了这张面值为10元的“双色球”彩票，连陈先生自己都没想到的是，这张普普通通的彩票让他在一夜之间成为了千万富翁。

陈先生说，当晚开奖后，自己便上网查询了开奖号码。“当时我看到票面上的第一注号码与开奖号码完全一致时，我确信自己走了好运。”陈先生说，在得知中大奖的那一刻，自己心情十分激动，脑子里一直想着得马上去兑奖。对于奖金的使用，陈先生表示将从长计议。

派奖玩法	奖等	单注奖金 (派奖前)	单注奖金 (派奖期间)
选十	选10中0	2元	4元
选九	选9中0	2元	4元
选六	选6中6	3000元	5000元
选五	选5中5	1000元	1400元
选二	选2中2	19元	23元
选一	选1中1	4.6元	5元

### 温馨提示

若当期“选十中十”未中出，则“选十中十”特别奖奖金顺延滚入下一期，与下一期“选九中九”特别奖奖金合并派发。以此类推，直至派送完毕。

若当期“选九中九”未中

出，则“选九中九”特别奖奖金顺延滚入下一期，与下一期“选八中八”特别奖奖金合并派发。以此类推，直至派送完毕。

若特定玩法奖上奖实际派

发奖金总金额达到或超过3.88亿元，则从下一期起停止；若至特定玩法奖上奖派奖活动停止时，实际派发总金额超出3.88亿元，则差额部分由快乐8游戏调节基金补足。

## 揭榜创业 福彩助力

### 市福彩中心为退役军人举办专项培训

宁波市福彩中心为持续推动“揭榜创业”福彩项目有序落实，2022年5月31日上午，在网络直播宣传、实地调研、精确摸排、建档立卡的基础上，为有意愿创业福彩项目的退役军人举办小班化专场培训。

本次培训以“精准帮扶”为措施，以“助力创业”为目标。组织海曙退役军人事务局精准摸排10名退役军人，开设福彩项目现场培训。在培训过程中，宁波市福彩中心党员服务专班根据退役军人报送的需求，组织业务骨干讲解了新修订的《2022年版福利彩票投注站常态化公开征召实施细则》，针对退役军人推出“两不愁，三保障”措施、审批办理流程、选址评估、形象装修、销售技巧进行深入浅出的讲解。在座谈交流环节中针对退役军人提出的8个疑惑难点进行一一解答。组织人员现

场体验曙光路福彩直营店经营模式。最后退役军人与市福彩中心片区管理员结成一对一帮扶，实行“一站式”服务，全周期动态帮扶。

退役军人是国家的宝贵财富，也是时代最可爱的人。宁波福彩坚持阳光福彩、责任福彩的方向，通过与市退役军人事务局就业创业处合作，在广泛调研基础上创建“揭榜创业”福彩项目，通过线下推广、新媒体推介、“直播带岗”等方式，为退役军人搭建创业平台。

下一步宁波福彩将持续项目跟踪服务，探索针对性政策调研，创新扩大福彩网点模式，同时有效推动扩点增量，筹集福彩公益金，履行社会责任，实现社会效益和经济效益，为宁波高质量发展、实现全社会共同富裕贡献力量。

